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2ª CIRCOSCRIZIONE 

VERBALE N° 52 DEL 13 LUGLIO 2016 

 

L’Anno Duemilasedici, il giorno 13 del mese di Luglio, nell’Aula delle Adunanze 

Consiliari del Castello di Leucatia, Via Leucatia n° 68 è convocato alle ore 10.00, con 

modalità d’urgenza, il Consiglio della 2ª Circoscrizione, ai sensi dell’art.16.3 del 

Regolamento sul Decentramento Urbano e sul funzionamento degli organi delle 

Municipalità del Comune di Catania, prot. n° 248897 del 11.07.2016, per la 

trattazione del seguente o.d.g.: 

1) Approvazione sommari processi verbali sedute precedenti; 

2) Comunicazioni del Presidente; 

3) Comunicazioni dei Consiglieri; 

4) Proposta di Deliberazione di C.C. avente per oggetto: Approvazione Regolamento 

Comunale per la disciplina dei servizi di Gestione dei Rifiuti Urbani  – Parere 1ª e 2ª 

C.C.C.P. – Parere Consiglio Circoscrizionale. 

Alle ore 10,20 sono presenti in Aula i Consiglieri: Li Causi Vincenzo, Cardello 

Andrea, Carnazza Claudio, Crimi Vincenzo, Di Blasi Marco, Di Salvo Daniele 

Giuseppe, Patella Adriana Lucia, Platania Ignazio, Rapicavoli Pina, Ruffino 

Sancataldo Massimo Mario. 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul Decentramento Urbano, il 

Presidente Li Causi; assiste, con funzioni di Segretario, il Responsabile P.O. 2ª 

Circoscrizione, dott. Vincenzo Stancanelli. 

Si vota il verbale n° 51 relativo alla seduta di Consiglio del 21 Agosto 2014; scrutatori 

sono nominati i Consiglieri Di Blasi e Carnazza. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti n° 10   

Consiglieri favorevoli n° 10 (Li Causi, Cardello, Carnazza, Crimi, Di Blasi, 

Di Salvo, Patella, Platania, Rapicavoli, Ruffino 

Sancataldo)  

Consiglieri contrari  nessuno  
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Consiglieri astenuti nessuno  

Il Consiglio approva. 

Alle ore 10.33 abbandona l’Aula il Consigliere Platania. 

Si passa al 2° punto all’ordine del giorno. 

Il Presidente comunica che, come ogni anno, l’Assessore allo Sviluppo Attività 

Produttive ha chiesto al Consiglio l’input per avviare il bando per la realizzazione del 

Mercatino di Ognina in occasione dei festeggiamenti in onore della Vergine Maria in 

Ognina (Bambina). 

Si passa al 3° punto all’ordine del giorno. 

Il Consigliere Crimi segnala l’assenza della segnaletica orizzontale e delle strisce 

pedonali nel tratto di circonvallazione tra il nodo viario di via V. Giuffrida e la 

rotonda al Largo G. La Pira, nelle vie Acireale, Policastro, De Caro, De Amicis, G. 

Prati e Velletri.  

Alle ore 10.39 abbandona l’Aula il Consigliere Cardello. 

Il Consigliere Di Salvo comunica che, per l’ennesima volta, un motociclo che 

viaggiava nella corsia riservata all’autobus “BRT” di via Passo Gravina ha subito un 

incidente stradale. 

Il Presidente Li Causi dichiara che proporrà di estendere l’installazione delle strisce 

pedonali rialzate anche in via P. Novelli ed all’incrocio tra la via Policastro e Piazza 

S. Lucia. 

Il Consigliere Di Blasi chiede la disinfestazione della postazione N.U. di via Barletta 

in quanto il fetore proveniente dai cassonetti è insopportabile. 

Alle ore 10.53 abbandonano l’Aula i Consiglieri Carnazza e Crimi. 

Il Consigliere Ruffino Sancataldo chiede l’installazione delle strisce pedonali rialzate 

all’incrocio tra viale Della Libertà e via P. Mascagni. 

Si passa al 4° punto all’ordine del giorno. 

Il Consigliere Di Salvo dichiara che la sperimentazione della raccolta differenziata 

“porta a porta” nella 3ª Municipalità ed al Villaggio S.M. Goretti non ha portato 

grandi risultati; la Commissione ritiene che una corretta applicazione delle norme 

previste nel regolamento, da parte della cittadinanza, ed una puntuale raccolta dei 
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rifiuti, da parte degli operatori comunali, porterebbe grandi benefici alla collettività; 

dichiara che la Commissione non ha espresso parere per mancanza di numero legale 

al momento della votazione. 

Il Presidente comunica che alcuni residenti nella zona di Ognina hanno presentato 

una petizione per mantenere l’attuale sistema di raccolta rifiuti attraverso i cassonetti 

perché non credono sulla puntualità e costanza del servizio di raccolta “porta a 

porta”. 

Alle ore 11.04 abbandona l’Aula il Consigliere Di Blasi. 

Si vota la proposta di Deliberazione di C.C. avente per oggetto: Approvazione 

Regolamento Comunale per la disciplina dei servizi di Gestione dei Rifiuti Urbani; 

scrutatori sono nominati i Consiglieri Rapicavoli e Ruffino Sancataldo. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti n° 5   

Consiglieri favorevoli n° 5 (Li Causi, Di Salvo, Patella, Rapicavoli, 

Ruffino Sancataldo)  

Consiglieri contrari  nessuno  

Consiglieri astenuti nessuno  

La seduta viene sospesa alle ore 11.10 per mancanza del numero legale. 

La seduta riprende alle ore 12,10; il Segretario, constatata l’assenza di tutti i 

Consiglieri dichiara chiusa la seduta. 
 

Firmato 

IL SEGRETARIO-RESPONSABILE P.O.          IL PRESIDENTE          IL CONSIGLIERE ANZIANO    

       (dott. Vincenzo Stancanelli)                        (Vincenzo Li Causi)                      (Marco Di Blasi)   

 
Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 13/09/2017          
 

 


